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Ter zitting van 12 december 2008 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die ingediend werd omwille van het
feit dat een personeelslid van De Post van Sint-Genesius-Rode over onvoldoende kennis van het
Nederlands zou beschikken.

Volgens de klager zou tijdens een duidingsprogramma op Radio 1 een reporter toevallige
voorbijgangers in Sint-Genesius-Rode geinterviewd hebben. Een van de geinterviewden was een
postbode die zijn ronde deed in Sint-Genesius-Rode, maar niets begreep van de vragen die de
Nederlandstalige reporter hem stelde. Hij kende blijkbaar geen woord Nederlands.

Op de vraag om inlichtingen van de VCT heeft u het volgende geantwoord:

"Aansluitend bij mijn brief van 20 november Il. betreffende de klacht tegen De Post van Sint-
Genesius-Rode wegens Nederlandsonkundig personeel, heeft De Post mij meegedeeld dat zij
wenst te onderlijnen dat De Post er steeds op toeziet dat de taalwetgeving gerespecteerd wordt.

In dit specifieke geval kan De Post bevestigen dat, aangezien Sint-Genesius-Rode tot het
Nederlandse taalgebied behoort, alle personeelsleden die er tewerkgesteld worden tot de
Nederlandse taalrol behoren en aldus over voldoende kennis van het Nederlands beschikken."

Volgens artikel 27 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op het
gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) [kan] in de plaatselijke diensten van de
randgemeenten niemand tot een ambt of betrekking benoemd of bevorderd worden indien hij



de Nederlandse taal niet kent. De toelatings- en bevorderingsexamens geschieden in dezelfde
taal.

De VCT neemt echter akte van het feit dat alle personeelsleden die in Sint-Genesius-Rode bij De
Post tewerkgesteld zijn, tot de Nederlandse taalrol behoren en het Nederlands dus voldoende
beheersen.

De klacht is ontvankelijk maar ongegrond.

De VCT wijst er echter op dat een radio-interview van een postbode niet onder de toepassing van
de SWT valt.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager.
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